

---

## Окончено расследование убийства, совершенного в п. Уруша Сковородинского района

24 августа 2008 года компания молодых людей, жителей п. Уруша, под мостом через реку Уруша отдыхали и распивали спиртное. В ходе распития между Ш. и Д. произошел конфликт. Для разрешения этого конфликта Ш. решил использовать не слова, а 2-х килограммовый камень, которым он и нанес два удара по голове Д. Этому ему показалось мало, и он нанес Д. три удара ножом в шею. После чего с целью сокрытия следов преступления Ш. сбросил труп Д. в реку Уруша.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа под руководством следователя по особо важным делам следственного отдела по Сковородинскому району, который предпринял все необходимые меры, направленные на всестороннее исследование обстоятельств совершенного преступления, обнаружение и изъятие следов преступления. Труп Д. был обнаружен в реке в 15 км. от поселка Уруша только через несколько дней после его убийства. В дальнейшем картина преступления была полностью восстановлена и благодаря слаженной работе следственно-оперативной группы было установлено лицо, совершившее данное преступление. Следует отметить, что после совершения преступления Ш. «пустился в бега» и несколько дней скрывался в лесу, в окрестностях п. Уруша, после чего был задержан сотрудниками уголовного розыска. Под давлением собранных доказательств и грамотно выбранной тактики допроса Ш. не стал отрицать своей причастности к совершенному преступлению, и признал свою вину. В настоящее время, данное уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд, который назначит Ш. справедливое наказание.

За инкриминируемое Ш. деяние, в соответствии с УК РФ, ему может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до 15-ти лет.

29 Октября 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/676731>